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POSTANOWIENIE nr 91P/2014 

Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojewodzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia 

Na podstawie art. 113 § 1 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks post~powania 

administracyjnego (Dz. U. z 2013 r., poz. 267), zwanej dalej k.p.a., w zwi(!zku z art. 154 ust. 6 
ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2008 r. Nr 164, poz. 1027 z p6zn. zm.), w brzmieniu obowi(!zuj(!cym 
do dnia 21 listopada 2013 r., w zwi(!zku z art. 5 ustawy z dnia 11 pazdziemika 2013 r. 0 zmianie 
ustawy 0 swiadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze srodk6w publicznych oraz 
niekt6rych innych ustaw (Dz. U. z 2013 r., poz. 1290), dokonuj~ z urz~du sprostowania 
oczywistej omylki w uzasadnieniu decyzji Dyrektora Pomorskiego Oddzialu Wojew6dzkiego 
Narodowego Funduszu Zdrowia nr 534/2013 z dnia 12 listopada 2013 r., wydanej po 
rozpatrzeniu odwolania Centrum Medycznego "Zaspa" sp61ka z ograniczon(! 
odpowiedzialnosci(!, ul. Burzynskiego 1,80-462 Gdansk, reprezentowanej przez Pana Dariusza 
G6rskiego w ten spos6b, ze: 

- na stronie 5 uzasadnienia uzyto bl~dnego sformulowania, iz: "Prezes Funduszu 
decyzjq nr 201315851DSOZ z dnia 12.11.2013 r. uwzgl?dnil odwolanie i uchylil decyzj? nr 
53412013 Dyrektora POW NFZ (...J" zamiast : " Prezes Funduszu decyzjq nr 201315851DSOZ z 
dnia 12.11.2013 r. uchylil zaskarzonq decyzj? nr 53412013 Dyrektora POW NFZ oraz przekazal 
spraw? do ponownego rozpoznania organowi I instancji". 

UZASADNIENIE 

Zgodnie z art. 113 § 1 k.p.a. organ administracji publicznej moze na z(!danie strony lub z urzydu 
sprostowac, w drodze postanowienia, bl~dy pisarskie i rachunkowe oraz inne oczywiste omylki w 
wydanych przez ten organ decyzjach. Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Narodowego Funduszu 
Zdrowia jest wi~c uprawniony do wydania postanowienia 0 sprostowaniu oczywistej omylki 
dzialaj(!c z urz~du. 
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Decyzj£!. z dnia 12.11. 2013 r. 0 numerze 534/2013 Dyrektor Pomorskiego Oddzialu Narodowego 
Funduszu Zdrowia oddalil odwolanie wniesione przez Centrum Medyczne "Zaspa" sp6lka z 
ograniczon£!. odpowiedzialnosci£!., ul. Burzynskiego 1,80-462 Gdansk, reprezentowaTI£!. przez Pana 
Dariusza G6rskiego od rozstrzygnit:(cia postttpowania nr 11-13­
0002521AOS/02/1102.1 020.00 1.02/1 w rodzaju: ambulatoryjna opieka specjalistyczna, w zakresie: 
swiadczenia diabetologii rehabilitacja na obszarze: miasto Gdansk w kt6rej blttdnie wpisal w 
tresci decyzji najej str. 5 w uzasadnieniu: 
"Prezes Funduszu deeyzjq nr 201315851DSOZ z dnia 12.11.2013 r. uwzgl~dnil odwolanie i 
uehylil deeyzj~ nr 53412013 Dyrektora POW NFZ (. ..)" 
zamiast : " Prezes Funduszu deeyzjq nr 201315851DSOZ z dnia 12.11.2013 r. uehylil zaskarzonq 
deeyzj~ nr 53412013 Dyreklora POW NFZ oraz przekazal spraw~ do ponownego rozpoznania 
organowi I inslaneji". 
Analiza tresci decyzji Prezesa nr 2013/5851DSOZ wskazuje , iz przyczyn£!. uchylenia decyzji 
organu I instancji nr 53412013 nie bylo naruszenie interesu prawnego odwoluj£!.cego sitt w wyniku 
naruszenia przez Komisjtt zasad postttpowania konkursowego ale naruszenie wyl£!.cznie zasad 
postttpowania administracyjnego. 
Z sentencji decyzji Prezesa nr 2013/5851DSOZ wynika bowiem jednoznacznie iz Prezes jedynie: 
"uehylil zaskarzonq deeyzj~" oraz "przekazal spraw~ do ponoOwnego rozpoznania". 
W decyzji nr 2014/099IDSOZ z dnia 13.05.2014 r. Prezes Narodowego Funduszu Zdrowia, 
utrzymuj£!.c w mocy, zaskarzon£!. przez Centrum Medyczne "Zaspa" sp6lka z ograniczon£!. 
odpowiedzialnosci£!., ul. Burzynskiego 1,80-462 Gdansk, reprezentowan£!. przez Pana Dariusza 
G6rskiego, decyzjtt Dyrektora POW NFZ nr 9/2014, zawarl w niej wytyczne dotycZ£!.ce 
sprostowania ww. blttd6w w decyzji nr 53412013 Dyrektora POW NFZ. 
Maj£!.c na uwadze powyzsze iz pozostala tresc decyzji nr 53412013 wraz z uzasadnieniem nie 
zawierala oczywistych omylek ( str. 49 Decyzji nr 2014/0991DSOZ) - Dyrektor Pomorskiego 
Oddzialu Narodowego Funduszu Zdrowia postanowil jak na wstttpie. 

Pouczenie 

Na postanowienie stronie przysluguje za:zalenie do Prezesa Narodowego Funduszu Zdrowia, 
w terminie 7 dni od dnia otrzymania niniejszego postanowienia, za posrednictwem Dyrektora 
Pomorskiego Oddzialu Narodowego Funduszu Zdrowia (80-865 Gdansk, ul. Marynarki Polskiej 
148). 
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